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- 85 % sont très satisfaits et 15 % sont satisfaits globalement de la formation et 

de la qualité scientifique de la formatrice (en bleu dans le tableau) 

- 77 % sont très satisfaits et 20 % satisfaits de la qualité des supports et des 

aspects pédagogiques de la formation (en jaune dans le tableau),  

- 70 % sont très satisfaits et 23 % satisfaits de la composition et de la 

dynamique de groupe pendant la formation (en vert dans le tableau) 

- 62 % sont très satisfaits et 30 % satisfaits de l’utilité de la formation dans leur 

cadre professionnel, de la qualité de l’information préalable, de la qualité 

didactique de la formatrice, et de la durée de la formation (en rose dans le 

tableau) 

- 46 % sont très satisfaits et 46 % satisfaits des conditions matérielles de la 

formation (en blanc dans le tableau) 

 

NOMBRES DE RÉPONSES 

 Très 
Satisfaisant 

Satisfaisant Moyen 
Peu 

satisfaisant 
Pas du tout 
satisfaisant 

Qualité de l’information 
préalable à la formation 

8 4 1   

Conditions matérielles de la 
formation 

6 6 1   

Durée de la formation  8 4 1   

Composition du groupe (taille, 
niveau, dynamique, échanges) 

9 3    

Qualité et utilité des supports 
de formation (power point, 
fascicules, documents divers…) 

10 2 1   

Progression pédagogique et 
adaptation au groupe 

10 3    

Qualité didactique de la 
formatrice 

8 5    

Qualité scientifique de la 
formatrice 

11 2    

Utilité de la formation dans 
votre cadre professionnel 

8 5    

Appréciation globale de la 
formation 

11 2    

TOTAL EN POURCENTAGE 70 % 28 % 2 %   

OPINIONS DES STAGIAIRES SUR L’ANIMATION, LE CONTENU ET LA PEDAGOGIE  

DE LA FORMATION 

Sur 23 personnes interrogées, 98 % ont été très satisfaites à satisfaites de la formation 

 



 

 

De ces informations coupées avec d’autres, cinq pôles d’évaluation ont été formés : 

organisation, contenu, pédagogie, dynamique de groupe et conditions matérielles. 

- Organisation :  Prise de contact, obtention des renseignements, facilité 

d’inscription (ligne 1) 

- Contenu des formations : adéquation des thèmes présentés avec les besoins, 

concordance des sujets avec le programme annoncé, logique de déroulement de 

la formation (ligne 9) 

- Pédagogie et qualité de l’enseignement : écoute et disponibilité du formateur, 

clarté de la présentation, maîtrise du sujet par le formateur, adaptation au niveau 

des stagiaires (lignes 6,7,8) 

- Dynamique de groupe : Homogénéité du groupe, participation et ambiance 

générale (ligne 4) 

- Conditions matérielles : adéquation du lieu, organisation du temps, qualité des 

documents reçus et des supports de cours, qualité du matériel d’enseignement 

(lignes 2,3,5) 

 

 Très satisfaisant  
(en %) 

Satisfaisant 
(en %) 

Moyen 
(en %) 

Organisation des formations 62% 30 % 0.07% 

Contenu des formations 62 % 38 % 0 % 

Pédagogie et déroulement des formations 77 % 23 % 0 % 

Dynamique de groupe 77 % 23 % 0 % 

Conditions matérielles 63 % 33 % 0.08 % 

 

Un extrait de ce qui plaît à nos stagiaires 

 

 

 

 

  

Les points forts de la formation ont été les moments 

où je me suis retrouvée dans la peau du médiateur 

ou du médiatisé, les moments de pratique ainsi que 

les vidéos de médiatisation que nous avons vues qui 

nous ont permis de constater l’action de la 

médiation comme son échec parfois. J’ai également 

beaucoup apprécié les moments où on nous 

montrait la possibilité de médiation en dehors des 

outils (les jeux par exemple). 

Estelle,  

En tant que professeur en collège, cette 

formation m’a appris la position de 

médiateur et le recul nécessaire pour 

percevoir les déficiences des élèves qu’on 

limite trop souvent dans l’enseignement à 

l’expression « mauvais élève ».  Je me 

rends compte à présent des points sur 

lesquels il faut véritablement travailler 

avec eux pour les rendre plus efficients et 

c’est un vrai bouleversement 

pédagogique. Estelle 

J’ai apprécié la bonne écoute de 

Fabienne ainsi que sa 

bienveillance et sa disponibilité. 

Il y avait une bonne dynamique 

de groupe.  Hind 

 

 « Formation intense et de très bonne qualité » 

 « La formation m’a apporté des outils concrets 

pour faire progresser mes apprenants » 

 « Participation des stagiaires, exemples de 

pratique bien en accord avec la théorie » 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Quels ont été pour vous les points forts de la formation ? La formatrice connait parfaitement 

son sujet, le maitrise et n’a aucune barrière pour répondre à toutes les questions. Ses 

connaissances approfondies concernant l’éducation, la psychomotricité, la psychologie (…) 

ainsi que son expérience sont un plus inquantifiable. La patience et l’investissement de la 

formatrice est sans limite, du jamais vu pour ma part, très impressionnant. J’appréhendais la 

formation à distance mais elle a montré une bonne maitrise de l’outil de formation à distance. 

La formatrice reste très disponible.  

Quels ont été pour vous les points forts de la formation ?  Le 

côté pratique, directement applicable et efficace. 

Quels sont les points qui demandent une amélioration ? 

Aucun 

Autres Commentaires Formation extraordinaire que je 

recommande vivement. Très riche. 

Myriam  

 


